

Вырезка из газеты  
СЕМИРЕЧЕНСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

Талды-Курган

18 Марта 1950

## *Выступают артисты Киргизии*

В гости к семиреченцам из Киргизской республики прибыла группа артистов Иссык-Кульского областного драматического театра.

— На гастролях в Талды-Курганской области, — рассказал руководитель бригады Сулейман Меирканов, — мы пробудем около двух месяцев. Выступим с концертами в колхозах и совхозах Алакульского, Аксуского,

Саркандского и других районов.

Киргизские артисты покажут зрителям эпическую пьесу киргизского драматурга Жантошева «Курманбек» и водевиль таджикского драматурга Киямова «Журекке журек жанышады». Кроме того, в концертной программе артистической труппы художественный монтаж «Слава партии», народные кюи и песни народов СССР.